

寻找年度3C企业榜样,加冕年度3C企业人物 中原3C年度盛典今日启动



一位员工自述体验九殿空净 沉迷会议室而不能自拔

主人公:武汉华夏银行业务员

最近公司会议室放置了一台空气净化器,明明其貌不扬,却给人稳如磐石的压迫感。相信绝大多数人面对这种情况都会像我一样,总想着如何测试这个新来的家伙。

趁着上司出差,我溜进会议室并把门关得死死的,然后大口大口地抽烟。不到10分钟,会议室已然烟雾弥漫。当然,这也差点没把“闯”进来的女同事给呛死。我正打算看看这个“新来的家伙”的性能时,那位“病危”的女同事就抢先一步打开了它。出乎意料的是,只用了不到20秒就把烟尘给消灭掉了,余下的气味也在几分钟内消失殆尽。

作为武汉华夏银行的业务翘楚,每逢接洽业务,我都会带着客人去外面商谈,而非在公司内部,尤其是会议室。现在,有了这台空气净化器,在会议室这种“允许抽烟”的地方来商谈业务,或许比想象中的还要好。在我正要离开会议室,结束这趟“测试”的时候,我的余光扫到了这台空气净化器的右上角,上面亮眼地写着“九殿 jodear”的字眼,我笑了笑,心里想着:原来这家伙也不是毫无亮点。李冬生

本公司诚招代理,同时如有空气净化器或滤网配件业务需求,可关注以下公众号并留言,亦可致电0757-22801858。



2017年,经历多重磨炼的中原3C市场,爬坡过坎,既有值得学习发扬的精华,也有需要升级改进的糟粕。为了助力3C企业共同成长、帮助消费者选购优质3C产品,今日,2017中原3C年度盛典活动正式启动。谁是您心目中的“3C榜样”,我们期待您的推荐。郑报融媒记者 李冬生

把脉市场,梳理行业发展 全民参与,打造权威榜单

2017年,3C市场可圈可点。在今天的全国两会上,“提速降费”再次进入市民视线,取消漫游资费更是成为街头巷尾热议的话题,站在风口浪尖的通信运营商,积极响应号召,主动推陈出新,不限量套餐、300M家庭宽带、智慧家庭等业务成为其中的亮点。

经历了“寒冬”时期的家电厂商在今年稍有复苏,然而原材料上涨、消费需求升级等因素,也给厂商带来压力。转型升级、适应市场,成为这一年家电市场的主旋律。

与家电厂商密切相关的卖场也是步步坎坷,大小内购会、各节点营销成为司空见惯的促销方式。不过家电卖场也频频在消费体验、售后物流、购物金融等多方面发力,艰难前行,取得不俗的成绩。

一直以来,郑州晚报《TOP 3C》积极关注3C市场变化,深度剖析和报道市场热点,不断追求专业和行业深度。此次,晚报启动中原3C年度盛典,将通过评选活动全面揭示中原地区3C行业最新消费趋向,引导本地3C产业未来消费走向。

本届中原3C年度盛典将延续去年的活动形式,主要分为企业提名、资格审查并确认、组委会公布候选名单、消费者投票公选、发榜等流程。随后,我们还将对获奖企业和产品开展大型颁奖活动。

本着公正、权威、客观的宗旨,评选活动将经过严格的奖项设置和评选流程,评选出本年度“3C榜样”。为确保评

候选名单,期待您的推荐

随着2017中原3C年度盛典的正式启动,即日起,本次活动将进入提名环节。

哪些3C企业取得了斐然成绩?哪些3C人物成为行业的弄潮儿?又有哪些3C产品深得人心,备受消费者信赖?所有读者均可向本报推荐您心目中的3C标杆企业、行业领军人物、品质家电品牌和优质3C产品。

同时,本届中原3C年度盛典也同步开通多种联系方式,既可通过热线18538057023告知我们您要推荐的名单;也可扫描版面上的二维码,关注“郑州晚报3C公社”直接留言;

选的公正性,2017中原3C年度盛典首次引入第三方专业调查公司的统计数据,同时还将在郑州晚报《身边》客户端设置投票专区,并公开投票数据。

不少3C企业纷纷表示,将积极参与本次评选,利用这一良机全面展示品牌实力、发展成果、领先技术和优质产品,成为消费者和行业共同认可的中原“3C榜样”。

还可将名单发送至 zzw3c@163.com 邮箱。当然,如果您对本届活动有什么建议和想法,也可以通过以上方式联系我们。

3C盛典候选名单不日将推出,我们期待您的推荐。



维护相机有方法,一起来涨“姿势”

近日,网友“平凡世界”在“郑州晚报3C公社”微信公众号上反映,说他的相机镜头有点模糊,去找专业人员处理一下就花了几百元;而如果只是更换零件的话就要花费数百元甚至上千元。如何让单反相机寿命更长?我们专门请教了相关的行业专家李师傅,一起来涨涨“姿势”吧。郑报融媒记者 李冬生

镜头清洗,切忌纸张擦拭

镜头经常沾上灰尘,如果不清理,就会影响相机的使用,那么到底该如何清洁呢?

“在清洗镜头时,最好用吹气球将灰尘吹掉,或者是用软毛刷轻轻刷掉。如果遇到比较顽固的灰尘,一定要使用专用的镜头布或者镜头纸轻轻擦拭。”李师傅还提醒道,“切记不要使用纸巾等看似

柔软的纸张来清洁镜头,因为这些纸张含有木质纸浆,会严重损害相机镜头上的关键涂层。”

电池使用,切忌放任不管

有的消费者会遇到这样的情况,长时间不用相机,后来再次使用时发现电池变得非常不耐用,这是为什么呢?

“针对相机,要经常检查电池的电极是否出现氧化情况,轻度氧化将其擦拭

掉就可以,而如果发现严重的氧化或脱落时,应立即更换新的电池。”李师傅普及说,“另外,如果长时间不使用数码相机时,必须将电池从数码相机中或是充电器内取出,并将其完全放电,然后存放在干燥、阴凉的环境中。”

相机保存,应当分开放置

如果相机长时间不用,知道了电池的存放方法,那么针对机身有什么注意的吗?

李师傅告诉我们:“数码相机长时间不使用时,除了对机身和镜头等重要部件仔细清洗,相机与皮套应当分开放置,避免皮套发霉影响相机。而相机已上紧的快门、自拍机等部件,应予以释放,头光圈宜设定在最大挡位,调焦距离应设定为无限远。”

一周资讯

遵义茅台机场(郑州)推介会圆满举行

日前,由贵州茅台酒厂(集团)有限责任公司主办的遵义茅台机场(郑州)推介会圆满举行。据介绍,茅台机场通航为茅台走向全国、走向世界开辟了快捷的空中通道。此次推介会的召开,加深了各旅行社对新开航线及各航空公司产品的了解,对仁怀建设成“酒旅融合发展,醉美生态旅游胜地”具有重大意义和深远影响。此次推介会后,遵义茅台机场将加强新开航线宣传力度,持续推出优惠政策。李冬生

“瑞光杯”中原生态文化艺术节在郑举行

11月4日至7日,“瑞光杯”中原生态文化艺术节暨全国崖柏精品展在郑东新区CBD天下收藏文化街举行。本次活动由河南省艺术品行业协会主办,天下收藏文化街与郑州小螺号文传公司共同承办,得到了全国各地专业协会的大力支持。来自全国近百家展商参加了此次活动。展出作品包括成品雕刻件、精品毛料、崖柏衍生品等。据了解,崖柏从2012年开始,逐渐走进大众的视野,并受到消费者的追捧。李冬生

海尔电视携手《将军在上》郑州首发

11月7日,“人工智能中国行”——海尔电视&《将军在上》联合首发活动在郑州举行。今年是海尔电视上市20周年,活动中,海尔电视展示了20周年献礼特别定制产品,该系列产品支持全过程语音操控,老人和小孩也可以通过语音简单操作。同时,海尔电视还与大局IP进行深度合作,4K影视VIP让用户在第

一时间观看4K版的最新剧集。

由马思纯、盛一伦领衔主演的《将军在上》4K高清版在海尔电视4K影视VIP同步首播。发布会现场,《将军在上》的两位主演王珞丹、张峻鸣现场助阵,并对海尔电视高度的人工智能给予了“震撼、神奇、想搬回家”的评价。

活动现场,海尔电视发布了年终销

售策略,经销商们现场抢单屡创新高,同比增长超过20%以上。此外,海尔电视还发布了在线导购平台,通过电视上的APP,即可在任何门店连接到青岛总部或全国经过认证的上百名优秀导购员,由这些专业人士提供全面的讲解方案。

李冬生